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ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ 
 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
 

      

1. Του Συλλόγου Εργαζομένων του Περιφερειακού Πανεπιστημιακού 

Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, Λ. Σταύρου Νιάρχου, όπως νόμιμα 

εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο αυτού, κ. Γεώργιο Φλούδα. 

2. Της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Ηπείρου (Ε.Ι.Ν.Η), όπως νόμιμα 

εκπροσωπείται από την κα. Μαργαρίτα Κιτσανού. 

 

 

Π Ρ Ο Σ  

    Την Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ» και 

με τον διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK”, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 

Σταδίου, αρ. 40, τοπικό Υποκατάστημα Ιωαννίνων, οδός Αβέρωφ, αρ. 13, 

όπως νόμιμα εκπροσωπείται. 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *   

 Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, δυνάμει του υπ’ αριθμ. 31/15.12.2016 (θ. 

21) Πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Ιωαννίνων, το οποίο αναρτήθηκε νόμιμα στο Διαδίκτυο με ΑΔΑ: 

7ΞΘΝ46906Η-Ι9Τ, αποφασίστηκε ομόφωνα η κατακύρωση του διαγωνισμού 

για την ανάθεση τήρησης του Λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης του 

Νοσοκομείου σε Τράπεζα και μίσθωσης των σχετικών χώρων παροχής των 

Τραπεζικών εργασιών, σύμφωνα με την πρόταση της επιτροπής διενέργειας 

και αξιολόγησης του διαγωνισμού στο πιστωτικό σας ίδρυμα.  

 Ακολούθως, με το υπ’ αριθμ. 5/30.01.2020 (θ.20) Πρακτικό του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 

Ιωαννίνων, αποφασίστηκε η παράταση ισχύος των συμβάσεων μεταξύ του 

Νοσοκομείου μας και της τραπεζικής σας εταιρείας, για την ανάθεση τήρησης 
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λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης του Νοσοκομείου. 

 Η κατατεθείσα προσφορά της Τράπεζάς σας, για κάθε όρο της 

διακήρυξης είχε, μεταξύ όλων των άλλων, την ρητή σας υποχρέωση να 

υπάρχει επαρκές Δίκτυο Υποκαταστημάτων με κάλυψη τουλάχιστον στις 

πρωτεύουσες των Νομών. 

  

Επιπροσθέτως, συμφωνήθηκε αναντίρρητα μεταξύ μας, ότι με ποινή 

αποκλεισμού, πρέπει να υπάρχει δέσμευση στα εξής, μεταξύ όλων των 

άλλων, σημεία: 

-Να λειτουργεί Κατάστημα ή Θυρίδα με μόνιμη στελέχωση από 

δύο (2) τουλάχιστον άτομα. 

 

Όμως εσείς, άκρως παράνομα, καταχρηστικά και αντίθετα με την καλή 

πίστη, κατά ρητή παραβίαση των συμβατικών όρων, από την έναρξη της 

πανδημίας στην χώρα μας, ήτοι εδώ και ένα ολόκληρο έτος, προς μεγάλη και 

δυσάρεστη μας έκπληξη, διακόψατε την λειτουργία του Τραπεζικού σας 

Υποκαταστήματος στο Νοσοκομείο μας, το οποίο δεν λειτουργεί πλέον ούτε 

μία ημέρα την εβδομάδα. 

  Η παντελής απουσία φυσικού προσωπικού από μέρους σας στο 

χώρο εργασίας μας, κατά παράβαση των συμβατικών όρων, έχει 

προκαλέσει τεράστια δυσλειτουργία και αναστάτωση στους εργαζόμενους του 

Νοσοκομείου μας, καθότι, λόγω του ιδιαζόντως απαιτητικού ωραρίου εργασίας 

τους, αδυνατούν να διεκπεραιώσουν τις τραπεζικές συναλλαγές, οι οποίες 

χρήζουν τη φυσική παρουσία υπαλλήλου του πιστωτικού σας ιδρύματος. 

Επειδή η συμπεριφορά σας αυτή, ήτοι να απομακρύνετε ακόμη και τον 

μοναδικό υπάλληλο που μας εξυπηρετούσε και ουσιαστικά να «κλείσετε» το 

υποκατάστημα, είναι άκρως παράνομη και καταχρηστική και αντίκειται 

προφανέστατα στην καλή πίστη. 

 

Επειδή η παράνομη και αντισυμβατική αυτή συμπεριφορά σας έχει 

προκαλέσει τεράστια δυσλειτουργία και αναστάτωση στους εργαζόμενους του 

Νοσοκομείου μας, «εκτιθέμενοι» οι ίδιοι, καθώς δεν δύνανται να 

διεκπεραιώσουν τραπεζικές συναλλαγές, λόγω της δικής σας προκλητικά 

«αδιάφορης» και σίγουρα παράνομης και αντισυμβατικής συμπεριφοράς σας. 
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Επειδή δυνάμει του αριθμ. 31/15.12.2016 Πρακτικού του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, ρητά είχε 

συμπεριληφθεί ο όρος ότι «..με ποινή αποκλεισμού, πρέπει να υπάρχει 

ρητή δέσμευση στα εξής σημεία:..Να λειτουργεί Κατάστημα ή Θυρίδα με 

μόνιμη στελέχωση από δύο (2) τουλάχιστον άτομα..».   

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ  

Και με την ρητή επιφύλαξη παντός εννόμου δικαιώματός μας  

 

Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα για την άκρως παράνομη, 

αντισυμβατική και αντίθετη με την καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη 

συμπεριφορά σας. 

Σας Καλούμε, όπως εντός είκοσι (20)  ημερολογιακών ημερών από 

την λήψη της παρούσης, επαναλειτουργήσετε το Υποκατάστημά σας, με την 

άμεση τοποθέτηση υπαλλήλου σας προς εργασία σε αυτό, που βρίσκεται στο  

Νοσοκομείο μας. 

Σε διαφορετική περίπτωση, ήτοι με το πέρας απράκτου της 

ταχθείσας προθεσμίας, σας ενημερώνουμε ότι θα προβούμε σε λύση της 

μεταξύ μας σύμβασης, για παραβίαση των συμβατικών όρων, για την οποία 

αποκλειστικά εσείς και μόνον, είστε υπεύθυνοι, επιφυλασσόμενοι εξ αυτού του 

λόγου και αξίωσης αποζημίωσης σε βάρος σας, που απορρέει από την 

αντισυμβατική και αδικοπρακτική σας συμπεριφορά. 

 

 

Ιωάννινα, 2 Απριλίου 2021 

 

   Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

 

 

 

 

 

Με τη ρητή επιφύλαξη παντός εννόμου δικαιώματός μας, αρμόδιος 
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Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς 

αυτούς, στους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες 

συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεώς του. 

 

 


